

ПРОТОКОЛ № 2

Засідання організаційного комітету
з проведення виборів ректора
у Харківському національному університеті мистецтв
імені І. П. Котляревського

від 28.10.2020

Присутні:

Дереповка Михайло Григорович – проректор з АГР;

Прийменко Олександр Сергійович – проректор з науково-педагогічної роботи та з міжнародних зв'язків;

Содіна Тамара Дмитрівна – проректор з загальних питань;

Путіліна Ольга Олександрівна – головний бухгалтер;

Калоян Лідія Іванівна – помічник ректора з кадрових питань;

Костогриз Сергій Олександрович – голова профспілкової організації;

Турисев Сергій Петрович – декан виконавсько-музикознавчого факультету;

Партола Яна Вікторівна – декан театрального факультету;

Копелюк Олег Олексійович – доцент кафедри спеціального фортепіано, голова ради молодих вчених;

Полубоярина Ірина Іванівна – завідувач кафедри теорії та методики мистецької освіти, учений секретар;

Кисельова Тетяна Іванівна – голова студентського самоврядування;

Відсутні:

Бевз Марина Володимирівна – декан оркестрового факультету.

Головував: Костогриз С.О.

Слухали: Костогриза С.О., який доповів, що на засіданні присутні 11 з 12 членів Організаційного комітету, персональний склад якого затверджено наказом від 26.10.2020 № 331-к «Про організацію та проведення виборів ректора Харківського національного університету мистецтв імені І. П. Котляревського», тому засідання є правомочним.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про розробку та схвалення проєктів положень:

Проєкт положення про організаційний комітет з проведення виборів ректора;

Проєкт положення про порядок обрання представників з числа інших штатних працівників Університету, які не належать до наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників, для участі у виборах ректора;

Проект положення про порядок акредитації громадських спостерігачів на виборах ректора;

Проект положення про порядок акредитації та організації роботи спостерігачів від кандидатів на виборах ректора;

Проект положення про порядок подання та розгляду скарг під час проведення виборів ректора.

2. Різне.

1. **СЛУХАЛИ:** про розробку та схвалення проєктів положень.

ВИСТУПИЛИ:

голова організаційного комітету Костогриз С. О., який зазначив, що на виконання статті 42 Закону України «Про вищу освіту», Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника закладу вищої освіти, затверджених постановою Кабінету Міністрів України № 726 від 05.12.2014 р., Статуту Харківського національного університету мистецтв імені І. П. Котляревського, Положення «Про виборчу систему порядок обрання ректора Харківського національного університету мистецтв імені І. П. Котляревського», наказу ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського від 26 жовтня 2020 року «Про організацію та проведення виборів ректора Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського» організаційним комітетом було розроблено проєкти наступних положень:

- Проект положення про організаційний комітет з проведення виборів ректора;
- Проект положення про порядок обрання представників з числа інших штатних працівників Університету, які не належать до наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників, для участі у виборах ректора;
- Проект положення про порядок акредитації громадських спостерігачів на виборах ректора;
- Проект положення про порядок акредитації та організації роботи спостерігачів від кандидатів на виборах ректора;
- Проект положення про порядок подання та розгляду скарг під час проведення виборів ректора.

Проекти зазначених положень було надано членам організаційного комітету з метою ознайомлення, внесення пропозицій щодо їх уточнення.

Дереповка М.Г., який запропонував схвалити Проекти вищезазначених положень з урахуванням пропозицій членів організаційного комітету та рекомендувати Вченій раді Університету затвердити їх.

Інших пропозицій не надійшло. Питання поставлено на голосування. Результати голосування:

"за" -11 ; "проти" - немає; "утрималось" – немає

Рішення прийнято одногосно.

Полубоярина І. І. наголосила на необхідності розробити та розглянути на наступному засіданні зазначені Положення.

Інших пропозицій не надійшло. Питання поставлено на голосування.
Результати голосування:

"за" - 11 ; "проти" - немає; "утрималось" – немає.

Рішення прийнято одногосно.

УХВАЛИЛИ: Розробити та розглянути на наступному засіданні організаційного комітету проєкти:

Положення про організаційний комітет з проведення виборів ректора

Положення про порядок обрання представників із числа інших штатних працівників Університету, які не належать до наукових, науково-

педагогічних і педагогічних працівників для участі у виборах ректора

Положення про порядок акредитації громадських спостерігачів на виборах ректора

Положення про порядок акредитації та організації роботи спостерігачів від кандидатів на виборах ректора

Положення про порядок подання та розгляду скарг під час проведення виборів ректора.

Голова організаційного комітету

Сергій КОСТОГРИЗ

Секретар організаційного комітету

Ірина ПОЛУБОЯРИНА

